



## **Перед судом предстанет бывший министр здравоохранения Челябинской области, обвиняемый в получении взяток**

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Уральскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего министра здравоохранения Челябинской области Виталия Тесленко. Он обвиняется в совершении трёх эпизодов преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере). По версии следствия, в период с января по октябрь 2012 года Тесленко систематически получал взятки в особо крупных размерах за содействие представителям коммерческих организаций в заключении государственных контрактов на поставки высокотехнологичного медицинского оборудования в рамках программы модернизации здравоохранения Челябинской области на 2011-2012 годы. Всего за указанный период обвиняемый получил более 69 млн. рублей. В ходе расследования Тесленко заключил соглашение о сотрудничестве, в связи с чем уголовное дело в отношении него выделено в отдельное производство. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении Тесленко с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. В настоящее время расследование в отношении других фигурантов уголовного дела продолжается.

*11 Августа 2014*

*Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604185>*